

మాచర్ల ఎమ్మెల్యేకు బిగిసిన ఉచ్చు

- ఈవీఎం ధ్వంసం కేసులో ఈసీ సీలయస్
- సంగారెడ్డి జిల్లాలో అనుచరులు, కాదు స్వాగీనం

హైదరాబాద్, మే 22 (నమస్తే తెలంగాణ) / సంగారెడ్డి: ఈవీఎం, వీవీ పార్టీ ధ్వంసం కేసు విషయంలో ఏపీలో వైసీపీకి చెందిన మాచర్ల ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి చుట్టూ ఉచ్చు బిగిసింది. సీకావో ఆదేశాల మేరకు పిన్నెల్లి అరెస్టుకు పోలీసులు సిద్ధమయ్యారు. ఈ మేరకు ఐపీసీ, ఆర్పీ, ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టాల కింద 10 సెక్షన్ల కింద వివిధ కేసులను నమోదు చేశారు. పిన్నెల్లిని ఈ కేసులో ఏ1గా చేర్చారు. పరిశోధనలో ఉన్న ఎమ్మెల్యే కోసం పోలీసులు బుధవారం ఉదయం ఆంధ్రా, తెలంగాణ పోలీసులు సంగారెడ్డి జిల్లాలో విస్తృతంగా గాలించారు. పటాన్చెరు నియోజక వర్గంలోని చుదారం వద్ద పోలీసులు తన బీల్లో పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి డ్రైవర్, చుర కొంత మందిని ఆంధ్రా పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని, కారును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీరిని కందిలోని సీసీఎస్ పోలీస్ స్టేషన్లో విచారించిన అనంతరం హైదరా

బాద్ తరలించారు. ఎమ్మెల్యే ఇస్మాఖూర్ సమీపంలోని ఓ కంపెనీ అతిథిగృహంలో ఉన్నాడని తెలియడంతో ఆంధ్రా పోలీసులు అక్కడ తనిఖీలు చేయగా, అక్కడ లేకపోవడంతో వెళ్ళిపోయారు. పోలీసుల సువి తప్పించుకుని హైదరాబాద్ వైపు వెళ్ళుతున్న పిన్నెల్లిని పోలీసులు మార్గమధ్యంలో అరెస్టు చేసినట్లు తెలుస్తున్నది. పిన్నెల్లి అరెస్టును ఆంధ్రా పోలీసులు కానీ, సంగారెడ్డి జిల్లా పోలీసులు కానీ డ్రువీకరించలేదు.

85 మందిపై హిస్టరీ షీట్: ఏపీ డీజీపీ ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎన్ఫోర్స్ సందర్భంగా జరిగిన అరెస్టులో 85 మంది నిందితులపై హిస్టరీ షీట్ తెలిపామని ఆ రాష్ట్ర డీజీపీ హరిశకుమార్ గుప్తా వెల్లడించారు. ముగ్గురు రిపబ్లికన్ యూత్, మరో ఇద్దరు బహిష్కార కార్యకర్తలను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మిగిలిన 85 మందిని గుర్తించామని తెలిపారు. ఎన్ఫోర్స్ అనంతరం నమోదైన కేసుల్లో 958 మందిని గుర్తించామని డీజీపీ తెలిపారు. కొందరిని అరెస్టు చేశామని, మిగిలిన 41 ఏ సీ ఆర్సీ నోటీసులు ఇచ్చామని పేర్కొన్నారు.

పాతాళానికి పట్టణ ప్రగతి

- పురపాలకలకు నిధులవివసని రాష్ట్ర సర్కారు
- వైకుంఠధామాలు, సమీకృత మార్కెట్లు.. ఎఫ్ఎస్ టీవీల నిర్మాణాలు బంద్
- బిల్లులు ఇస్తేనే పనులు చేస్తాం
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కాంట్రాక్టుల హెచ్చరిక



పనులు ఆగిపోవడంతో ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిధులు కొంతలో కొంతైన విడుదల చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనరీ, ఇతర ఇంజనీరింగ్ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు చేసిన పనులకు బిల్లులు చెల్లిస్తే తదుపరి పనులు చేస్తామని హెచ్చరిస్తున్నారు. దీంతో ఎక్కడి పనులకు అక్కడ ట్రేడ్ పడ్డాయి. పట్టణాల రూపు రేఖలు మార్చాలనే ఉద్దేశంతో గత సీఎం కేసీఆర్, ఆపట్టి మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కే తారక రామారావులు పట్టణ

లేదు. దీంతో మార్కెట్లు, వైకుంఠధామాల నిర్మాణాలు, ఎఫ్ఎస్ టీవీలు, ట్రీ పార్కులు, ఓపెన్ జీమలు ఇలా అనేక పథకాలు అడ్డం తరంగా నిలిచిపోయాయి. పారిశుధ్య నిర్వహణ కూడా అంతంత మాత్రంగానే సాగుతుంది. చెత్త సేకరణపై అధికారుల పర్యవేక్షణ లేక చెత్త వాహనాలు నిర్వహణ సరిగా ఉండడం లేదు. ఈ సారి ఎండలు తీవ్రంగా ఉండటం, హరితహారం మొక్కలకు నీళ్లు పోయకపోవడంతో అనేక చోట్ల ఎండిపోతున్నాయి. ఇక సమీకృత మార్కెట్లు కోస్తా చోట్ల నిర్మాణాలు పూర్తిచేసుకుని ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. కానీ కొన్ని చోట్ల నిర్మాణాలు మధ్యలో నిలిచిపోయాయి. 141 మోడ్రన్ డోబీ ఫూల్ టైమ్ పూర్తి 10 వరకు మోడ్రన్ డోబీ ఫూల్ టైమ్ పూర్తి ఉన్నాయి. మిగిలినవి వివిధ దశల్లో ఉన్నాయి. అఖిల ప్రయోగ సంకల్పిగా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ప్రతి పట్టణంలో హైదరాబాద్లోని మహాప్రస్థానం తరహాలో వైకుంఠధామాలను నిర్మించాలని నిర్ణయించారు. ఇవేవి ముందుకు కదలడంలేదు.



బీఆర్ఎస్ నేతలపైన ఉల్టా కేసులు

- బీఆర్ఎస్ డాడి ఫుటనలో ముందుగా బీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు
- అయినా, కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు పైన పోలీసుల తొలి కేసు

ఘట్టేకేసర్, మే 22: బీఆర్ఎస్ మేయర్, కార్పొరేటర్ కిద్నాప్ కేసు ఫిర్యాదులో ప్రయత్నించిన కాంగ్రెస్ నాయకులపై ఫిర్యాదు చేసే బాధిత నాయకులపైనే పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. అధికార పార్టీ ఒక్కొక్కో పోలీసులు ఈ కేసు నమోదు చేశారని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఈ నెల 19న పీఠాధిగూడ మేయర్ జక్క వెంకటేశ్వర్, మరొకరు బీఆర్ఎస్ కార్పొరేటర్ కిద్నాప్ కేసు కాంగ్రెస్ నాయకులు యత్నించారు. ఓఆర్ఆర్ పై కార్యకర్తల చేత చేస్తూ నానా హంగామా సృష్టించారు. ఈ ఘటనపై ముందుగా బీఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు చేసింది. కానీ, పోలీసులు కేసు నమోదు చేయలేదు. కాగా, పెద్దఅంబ రివేల్లో ఒక ఫంక్షన్ కు హాజరై ఓఆర్ఆర్ పై అంబ రివేల్ నుంచి పీఠాధిగూడకు డిఫ్యూజీ మేయర్ శివకుమార్, శ్రీధర్ రెడ్డి, చంద్రారెడ్డి మరో 10 మందితో కలిసి తిరిగి వెళ్తుండగా తమను బీఆర్ఎస్ నాయకులు అడ్డంకించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు ఇవ్వడంతో వెంటనే మేయర్ వెంకటేశ్వర్తోపాటు హరిశకుమార్ రెడ్డి, అనంతరెడ్డి, వెంకట రెడ్డి తదితరులపై వెంటనే కేసు నమోదు చేశారు. ఆ తర్వాత ఓఆర్ఆర్ పై పీఠాధిగూడ మేయర్, కార్పొరేటర్లను కిద్నాప్ ఘటనపై బీఆర్ఎస్ నేత రఘువర్మ రెడ్డి ఫిర్యాదు చేయడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులైన అమర్ సింగ్, శ్రీధర్ రెడ్డి, సవీన రెడ్డి, చంద్రారెడ్డి తదితరులపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. కాగా, పరస్పర ఫిర్యాదులు రావడంతో ఇరువద్దలపై కేసులు నమోదు చేశామని ఘట్టేకేసర్ ఇన్స్పెక్టర్ నిధులు తెలిపారు.

సీబిపై కేసు చట్టబద్ధమే

- 2012లో సీజీఎం కేసు నమోదుపై హైకోర్టు తీర్పు
- అడ్డకేట్ కమిషన్లు వచ్చి సర్వేంట్లు అని వెల్లడి

హైదరాబాద్, మే 22 (నమస్తే తెలంగాణ): హనుమకొండ సుబేదారి పోలీసు స్టేషన్లో సీబిగా విధులు నిర్వహించిన వీ సురేష్ పై 2012లో టీఎస్ జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ (సీజీఎం) నమోదుచేసిన కేసు సరైనదేనని హైకోర్టు ఇటీవల తీర్పు చెప్పింది. తెలంగాణ ఉద్యమం ఉధృతం గా ఉన్న సమయం 2012, డిసెంబర్ 21న కాశీలోని ఉత్సాహ ప్రారంభానికి వస్తున్న నాటి సీఎం కాన్వాయ్ని అడ్డకొనేందుకు కుట్ర పన్నారని నాటి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు జై రమేష్, వాసుదేవరెడ్డి, దర్శన్ కోట్ల వేయాలని కోరుతూ సురేష్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ కేసును విచారించిన హైకోర్టు.. కోర్టు నియమించిన అడ్డకేట్ కమిషన్లపై వచ్చిన సర్వేంట్లని పేర్కొన్నది. వారిని అడ్డకేట్ వంద అధికారిక విధులను ఆటంకపరచడమేనని స్పష్టంచేసింది. అడ్డకేట్ కమిషన్లు అడ్డకేట్లను సీబిపై టీఎస్ జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ కోర్టు కేసు నమోదు చేయడం చట్టబద్ధమేనని స్పష్టంచేసింది.

పిటిషన్లపై విచారణ జరిపిన సీజీఎం.. న్యాయవాదులు కే రమేష్, ఎం రవీందర్ ను అడ్డకేట్ కమిషన్లుగా నియమించారు. కోర్టు ఆదేశాలతో ఈ ఇద్దరు పోలీస్ స్టేషన్లకు వెళ్ళగా సీబి సురేష్తోపాటు ఇతర పోలీసులు వారిని అడ్డకేట్ వంద కాకుండా స్టేషన్ వదిలి వెళ్ళాలని ఒత్తిడి చేశారు. దీంతో అడ్డకేట్ కమిషన్లు తాము ఎదుర్కొన్న పరిస్థితులను నివేదిక రూపంలో సీజీఎంకు తెలియపరిచారు. అదేరోజు రాత్రి 10.55కు సీబి సురేష్ తమ అదుపులో ఉన్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను సీజీఎం కోర్టులో హాజరుపరిచారు. ఆపట్టికే అడ్డకేట్ కమిషన్ నివేదిక అందుకున్న సీజీఎం సీబి సురేష్ పై సుమో నేందుకు కుట్ర పన్నారని నాటి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు జై రమేష్, వాసుదేవరెడ్డి, దర్శన్ కోట్ల వేయాలని కోరుతూ సురేష్ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ కేసును విచారించిన హైకోర్టు.. కోర్టు నియమించిన అడ్డకేట్ కమిషన్లపై వచ్చిన సర్వేంట్లని పేర్కొన్నది. వారిని అడ్డకేట్ వంద అధికారిక విధులను ఆటంకపరచడమేనని స్పష్టంచేసింది. అడ్డకేట్ కమిషన్లు అడ్డకేట్లను సీబిపై టీఎస్ జ్యూడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ కోర్టు కేసు నమోదు చేయడం చట్టబద్ధమేనని స్పష్టంచేసింది.

గుట్టలో ముగిసిన లక్ష్మీనరసింహుడి జయంత్యుత్సవాలు



యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ప్రధానాలయంలోపాటు పాతగుట్ట పూర్వగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 20న ప్రారంభమైన వ్యవసాయ జయంతి ఉత్సవాలు బుధవారం రాత్రి స్వస్తితో ముగిశాయి. ఈ వేడుకలో దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ హనుమంతరావు, అనుమతిక దర్శకర్త బీ నరసింహాచార్యులు, ఈవో భాస్కర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. - యాదగిరిగుట్ట

కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలుపై పర్యవేక్షణకు సింగిల్ నోడల్ ఏజెన్సీ

హైదరాబాద్, మే 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో పలు ప్రభుత్వ శాఖల ఆధ్వర్యంలో జీవోలను విడుదల చేశారు. ఎన్ఎస్ఐ తరఫోన సాగుతున్న కేంద్ర పథకాల అమలు, నిధులు విడుదల వంటి అంశాల పర్యవేక్షణ కోసం సింగిల్ నోడల్ ఏజెన్సీ (ఎన్ఎస్ఐ)ని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక మార్గదర్శకాలను జారీ చేసింది. దీంతో రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి

రామకృష్ణారావు బుధవారం రెండు వేర్వేరు జీవోలను విడుదల చేశారు. ఎన్ఎస్ఐ తరఫోన 'అకౌంట్స్ రెండింగ్ యూనిట్' (ఎఆర్ యూ) ఏర్పాటుకు మార్గదర్శకాలను జారీ చేశారు. డిఫ్యూజీవన్ పద్ధతిలో 9 మంది ఉద్యోగులను నియమించుకుని ఎన్ఎస్ఐ-స్కార్ప్ విధానంలో వెంటనే 'అకౌంట్ రెండింగ్ యూనిట్'ను ఏర్పాటు చేయాలని ట్రిజెర్ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి

అలాట్ మెంట్లలో అవకతవకలు

- చిత్రపురికాలనీ ఫ్లాట్ల కేటాయింపులో వసూళ్ళు
- హాసింగ్ సొసైటీ అధ్యక్షుడి అరెస్ట్
- కమిటీ సభ్యులపైనా కేసు నమోదు

శేరిలింగంపల్లి, మే 22 : చిత్రపురికాలనీ లోని ఫ్లాట్ల కేటాయింపులో అవకతవకలు జరిగాయన్న ఫిర్యాదు మేరకు తెలుగు సీసీ పర్సన్స్ కో-ఆపరేటివ్ హాసింగ్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు వల్లభనేని అనిల్కుమారను రాయదుర్గం పోలీసులు బుధవారం అరెస్టు చేశారు. ఎన్ఐఐ శ్రీనివాస్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మణికోండ చిత్రపురికాలనీ ఫ్లాట్లను అర్జులకు కేటాయించేందుకు ఐదు గురు సభ్యులతో కూడిన కమిటీ ఏర్పాటు చేసినట్లు పలువురు బాధితులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో సొసైటీ అధ్యక్షుడు అనిల్కుమారను అరెస్టు చేయడంతోపాటు కమిటీ సభ్యులు పరుచూరి వెంకటేశ్వర్ రావు, విశ్వదేవాల, చంద్రమూడు, కాంబలి కిరణ్, మహానంద రెడ్డి, సొసైటీ మాజీ అధ్యక్షుడు కొమర వెంకటేశ్, మరొకరుపై 420, 120బి, 506 సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేశారు.

ఫిర్యాదుల వెల్లువ

రూ.12 లక్షలు చెల్లిస్తే ఫ్లాట్లను తనకు బదులు మరో వ్యక్తికి రిజిస్ట్రేషన్ చేశారని మార్చి 7న తోటల్లో చచ్చి రాయదుర్గం పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. తాను రూ.4లక్షలు చెల్లించిన తర్వాత సదరు అలాట్ మెంట్ కమిటీ సభ్యులు రద్దు చేసి డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వలేదని మార్చి 20న యనమల మాజీ ఫోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. జయశ్రీ, శ్రావణ్ కుమార్, కాటగడ్డ రవీంద్ర, బిక్కె వల్లభతో పాటు మరొకరు బాధితులు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. డబ్బులు చెల్లించినా ఫ్లాట్ల అలాట్ మెంట్ రద్దును బాధితుల సంఖ్య దాదాపు 150 వరకు ఉంటుంది. ఒక్కో బాధితుడి వద్ద సుమారు రూ.4 లక్షల నుంచి రూ.40 లక్షల దాకా పనులు చేసినట్లు పోలీసుల ప్రాథమిక విచారణలో తెలిసింది. హాసింగ్ సొసైటీ సభ్యులు అనర్జులకు ఇండ్లు కేటాయింపు కోట్ల రూపాయల అక్రమ వసూళ్ళకు పాల్పడారని బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. చిత్రపురికాలనీ ఫ్లాట్ల అలాట్ మెంట్ కుంభకోణంలో అధికారుల పాత్ర, అర్జుల వద్ద పనులు చేసిన డబ్బు ఎటు వెళ్ళినో కోణంలో పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+ &

Install